(A irtem

XP 6 SIRALI DISKLI GUBRELI
YEDEK PARCA KATALOGU

IRTEM TARIM
MAKINALARI

No:013

Satis Sonrasi Hizmetler



M200.906.02.028

,rTem 6 SIRA DPMK-XP PLASTIK SANDIK
DiSKLi GUBRELI

Satis Sonrasi Hizmetler



_ 204.014.400
X SASE DiSKLIi UNIiTE KOMPLE 2024

Satis Sonrasi Hizmetler




_ 204.014.400
X SASE DiSKLIi UNIiTE KOMPLE 2024

Satis Sonrasi Hizmetler



_ 204.014.400
X SASE DiSKLi UNITE

KOMPLE 2024

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [204.014.490 X SASE DISKLI UNITE TOHUM DEPO BAGLANTISI KOMPLE 1
2 [203.010.065 DP MAFSAL YAY TUTAMAK PLASTIK SAPLI 1
3  |069.100.041 UNITE GERGI YAYI (ORTAK) 1
4 |204.010.399 PLASTIK TOHUM HUCRESI KOMPLE SET 1
5 [204.010.440 DERINLIK AYAR TEKERLEGI KOLLU MONTAJ SAG KOMPLE 1
6 |204.011.470 YENI KARIK ACICI SET KOMPLE 1
7 |203.010.095 DP UNITE DiISK KAZIYACAK SAG KOMPLE 1
8 [204.010.800 GECIS FORMU GERIYE UYUMLU DiSK SISTEMi KOMPLE 2
9 [203.010.125 DP UNITE DISK KAZIYACAK IC SAG SACI KOMPLE 1
10 [204.011.431 UNITE REFLEKTOR BAGLANTI SACI 1
11 |204.010.388 DERINLIK AYAR KOLU KOMPLE 1
12 |204.011.600 CIFT DiISKLi BASKI TEKER KOMPLE 2022 1
13 [204.014.470 X SASE DISKLI UNITE V BASKI TEKER GERKI KOLU KOMPLE 1
14 069.100.092 BALTALI UNITE OTOMATIK GERGI YAYI 1
15 |04.014.485 >é C?'\/;ﬁEEDiSKLi UNITE KAUCUK BASKI TEKER SASESI 1
16 |204.014.406 X SASE DISKLI UNITE TOHUM GOMUCU BALTA 031.001.064 1
17 |070.001.043 DISKLI TOHUM AKIS BORUSU ARKA KAPAK 2024 1

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
18 [070.001.042 DISKLIi TOHUM AKIS BORUSU 2024 1
19 |204.010.430 DERINLIK AYAR TEKERLEGI KOLLU MONTAJ SOL KOMPLE 1
20 [203.010.090 DP UNITE DISK KAZIYACAK SOL KOMPLE 1
21 [203.010.120 DP UNITE DISK KAZIYACAK iC SOL SACI KOMPLE 1
22 [204.010.318 OTOMATIK GERGILI ZINCIR DIS MUHAFAZA SACI 1
23 [070.001.047 DISKLI UNITE ARKA DIS MUHAFAZA 2024 1
24 [204.010.301 UNITE ON TAHRIK AKTARMA ZINCIRI 1
25 [204.014.407 X SASE DiSKLI UNITE ARKA AKTARMA ZINCIRI 40-1 63 BAKLA 1
26 [204.014.410 DISKLI UNITE ZINCIR DISLISI Z:30 KOMPLE 1
27 [204.014.390 DISKLI HAVA KAPAGI SET KOMPLE2024 1
28 [204.010.350 CEKILI UNITE TOHUM AKTARMA DIiSLISI KOMPLE 060.002.042 1
29 [204.010.330 CEKILI UNITE OTOMATIK GERGI KOMPLE 1
30 [203.010.130 DP UNITE AKTARMA DiSLISI KOMPLE 1
31 [204.010.420 OTOMATIK GERGI KOMPLE 1
32 |069.100.068 CEKILI UNITE OTOMATIK GERGI YAYI 2
33 [204.010.315 OTOMATIK GERGILI ON ZINCIR MUHAFAZASI KOMPLE 1
34 [204.014.415 DISKLI UNITE GERGILI IC MUHAFAZA SACI KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




~ 204.014.490
X SASE DiSKLIi UNIiTE TOHUM DEPO
BAGLANTISI KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler



~ 204.014.490
X SASE DiSKLIi UNIiTE TOHUM DEPO
BAGLANTISI KOMPLE

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |070.001.238 PLASTIK TOHUM DEPOSU-35 LT KAPAGI 1
2 [070.001.235 PLASTIK TOHUM DEPOSU ORTA -35 LT 1
3 [204.014.491 X SASE DiSKLi UNITE TOHUM DEPO BOGAZ BAGLANTI SACI 1
4 1204.014.496 X SASE DiSKLi UNITE TOHUM DEPO SASE BAGLANTI SACI 1
5 |004.014.497 )SESQ_I_SIEKDSI?((:II_I UNITE TOHUM DEPO SASE BAGLANTI 1

4 Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.399
PLASTIiK TOHUM HUCRESIi KOMPLE SET

7
S S A

Satis Sonrasi Hizmetler



204.010.399

PLASTIK TOHUM HUCRESIi KOMPLE SET

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [070.001.439 KIZAKLI TEKLEME SKALASI 1
2 |070.001.438 TEKLEME TESTERESI 1
3 |070.001.437 TEKLEME BASAMAKLI SASI 1
4 |070.001.440 TEKLEME AYAR KOLU 1
5 ]070.001.441 TEKLEME iTKi PiMi 2
6 |069.100.096 TEKLEME TESTERESI ITME YAYI 2
7 ]070.001.433 HARICI AYARLI BOGAZ KLAPESI 1
8 [052.006.030 CIVATA M06x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
9 |070.001.430 PLASTIK TOHUM HUCRESI BOGAZ KOMPLE 1
10 [052.052.625 HAVSA ALTI KOSE BASLI CIVATA M6x25 (DIN7991 10.9) 1
11 |052.006.080 CIVATA M06x80 KAPLAMALI (DIN931 8.8) 1
12 |052.006.020 CIVATA M06x20 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 1
13 (070.001.434 BOGAZ KLAPE KADRANI 1
14 |070.001.436 TOHUM BOSALTMA GOZ KAPAGI 1
15 |052.004.020 CIVATA M04x20 KAPLAMALI 2
16 |052.008.050 CIVATA M08x50 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
17 069.100.019 FIRKETE @3 1
18 [070.001.427 PLASTIK M8 SOMUN YATAKLI TUTAMAK BEYAZ 2
19 [070.001.425 PLASTIK M6 SOMUN YATAKLI TUTAMAK MAVI 1
20 (070.001.426 PLASTIK M6 SOMUN YATAKLI TUTAMAK SARI 1
21 (070.001.435 TOHUM BOSALTMA OLUGU 1

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 204.010.390
DiSKLi HAVA KAPAGI SET KOMPLE2024

/ Satis Sonrasi Hizmetler




204.010.390

DiSKLi HAVA KAPAGI SET KOMPLE2024

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [200.010.404 HAVA KAPAGI CONTASI 1
2 |204.014.392 DiSKLI DOKUM HAVA KAPAGI GOBEK MiLI 1
3 |050.060.041 RULMAN 6004 2RS 2
4 |204.014.391 DiSKLI DOKUM HAVA KAPAGI 2024 1
5 ]051.471.020 SEGMAN MiL 471-20 1
6 |204.010.507 PLASTIK HAVA KAPAGI REKORU 1
7 |052.038.024 CIVATA YILDIZ BASLI M3,5x18 AHSAP VIDASI 5

Satis Sonrasi Hizmetler




, 204.011.470
YENi KARIK ACICI SET KOMPLE

f
A e

e

Satis Sonrasi Hizmetler



, 204.011.470
YENi KARIK ACICI SET KOMPLE

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |204.011.480 YENI KARIK ACICI KOMPLE 1
2 [204.011.475 KARIK ACICI BAGLANTI KOKU KOMPLE 1
3 |204.011.486 KARIK ACISI PiMi KOMPLE 1
4 1052.010.045 CIVATA M10x45 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
5 [053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 2
6 [069.100.019 FIRKETE @3 1

10 Satis Sonrasi Hizmetler




. . ~ 204.011.600
CiFT DiSKLi BASKI TEKER KOMPLE 2022

Satis Sonrasi Hizmetler



. . ~ 204.011.600
CiFT DiSKLi BASKI TEKER KOMPLE 2022

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |069.100.018 FIRKETE @5 2
2 |204.010.385 \V BASKI TEKERLEGI TEKERI KOMPLE 2
3 [204.011.610 BASKI TEKERI ANA SASESi KOMPLE 1
4 |203.010.553 CIFT DISKLI YAY TUTAMAK SACI PLASTIK KAPLAMA 1
5 |069.100.056 ANIZ BASKI TEKER YAYI 2014 1
6 051.471.030 SEGMAN MiL 471-30 2
7 [203.010.552 CIFT DISKLI BASKI TEKER PULU @45X@30,3X2MM 2
8 |204.010.380 \/ BASKI TEKERLEGI BAGLANTI MiLI KOMPLE 1
9 [203.010.551 CIFT DISKLI BASKI TEKER YAY GERGI PLASTIK TUTAMAGI 1
10 [053.009.010 DUZ SOMUN M10-KAPLAMALI (DIN 934) 1
11 |203.010.575 TEKER KILIT BORUSU KOMPLE 1
12 |069.100.021 AMORTISOR YAYI 1
13 |203.010.570 YON AYAR MiLi KOMPLE 1

12 Satis Sonrasi Hizmetler




204.030.385 _
V BASKI TEKERLEGI TEKERIi KOMPLE

13 Satis Sonrasi Hizmetler




14

V BASKI TEKERLEGI TEKERI KOMPLE

204.030.385

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.008.025 CIVATA M08x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 4
2 |052.008.015 CIVATA M08x15 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 4
3 |204.010.383 \V BASKI TEKERLEGI GOBEK TAPASI 2
4 ]061.010.021 KECE YAG @20x@42x7 (SUPTEKS) 2
5 051.472.042 SEGMAN YUVA 472-42 4
6 |050.060.041 RULMAN 6004 2RS 2
7 |203.010.581 CIFT DISKLI BASKI TEKER JANTI 2017 2
8 [204.010.386 \V BASKI TEKERLEGI GOBEK BURCU 1
9 |070.001.324 CIFT DISKLI BASKI TEKER LASTIGI 2017 OZ KUDAL 1
10 [203.010.585 CIFT DISKLI BASKI TEKER GOBEK KOMPLE 1
11 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 8
12 (053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 8

Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.430 __
DERINLIK AYAR TEKERLEGIi KOLLU
MONTAJ SOL KOMPLE

15

Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.430 __
DERINLIK AYAR TEKERLEGIi KOLLU
MONTAJ SOL KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |204.010.450 PLASTIK DERINLIK AYAR TEKERLEGI KOMPLE 1
2 [204.010.060 SOL TEKER SIYIRICI KOMPLE 1
3 [049.025.050 PAP BURC (PAP 2550 P10) 1
4 |203.010.119 DP UNITE SIRT TEKERLEGI DOKUM KOL 1
5 [057.006.036 YARIKLI PiM 6x36 1

16 Satis Sonrasi Hizmetler




204.010.060
SOL TEKER SIYIRICI KOMPLE

17 Satis Sonrasi Hizmetler




18

204.010.060

SOL TEKER SIYIRICI KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.012.030 CIVATA M12x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
2 [203.010.184 DP UNITE SIRT TEKERLEGI SABITLEME PULU 1
3 [203.010.178 DOKUM KOL MESAFE PULU 1
4 1052.008.025 CIVATA M08x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
5 [204.010.062 TEKER SIYIRICI PASLANMAZ SACI 1
6 [204.010.063 TEKER SIYIRICI BAGLANTI SACI SOL 1
7 [057.005.020 YARIKLI PiM 5x20 2
8 [054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 2
9 [053.001.008 FIBERLIi SOMUN M08 (DIN 985) 2

Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.440 __
DERINLiK AYAR TEKERLEGIi KOLLU
MONTA)J SAG KOMPLE

19 Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.440 __
DERINLiK AYAR TEKERLEGIi KOLLU
MONTA)J SAG KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |204.010.450 PLASTIK DERINLIK AYAR TEKERLEGI KOMPLE 1
2 [204.010.065 SAG TEKER SIYIRICI KOMPLE 1
3 [057.006.036 YARIKLI PiM 6x36 1
4 1049.025.050 PAP BURC (PAP 2550 P10) 1
5 [203.010.119 DP UNITE SIRT TEKERLEGI DOKUM KOL 1

20 Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.065
SAG TEKER SIYIRICI KOMPLE

21 Satis Sonrasi Hizmetler




22

204.010.065

SAG TEKER SIYIRICI KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.012.030 CIVATA M12x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
2 [203.010.184 DP UNITE SIRT TEKERLEGI SABITLEME PULU 1
3 [203.010.178 DOKUM KOL MESAFE PULU 1
4 1052.008.025 CIVATA M08x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
5 [204.010.062 TEKER SIYIRICI PASLANMAZ SACI 1
6 [204.010.061 TEKER SIYIRICI BAGLANTI SACI SAG 1
7 [057.005.020 YARIKLI PiM 5x20 2
8 [054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 2
9 [053.001.008 FIBERLIi SOMUN M08 (DIN 985) 2

Satis Sonrasi Hizmetle




. 204.010.450 L
PLASTiK DERINLIiK AYAR TEKERLEGI
KOMPLE

23 Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.450 ..
PLASTIK DERINLIK AYAR TEKERLEGI

KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [052.041.114 CIVATA IMBUS M6x25 18
2 [204.010.451 PLASTIK DERINLIK AYAR TEKERLEK JANTI 1
3 |051.471.020 SEGMAN MiL 471-20 1
4 |050.032.040 RULMAN 3204 2RS 2
5 [204.010.455 SIRT TEKER JANTI RULMAN MERKEZLEME BURCU 1
6 [061.010.025 KECE YAG @25x@42x6 (SUPTEX) DMK-6246-NB01-1 1
7 [204.010.454 PLASTIK SIRT TEKERI GOBEK MiLl 1
8 [204.010.453 PLASTIK DERINLIK AYAR TEKERLEK SIRT LASTIGI 2021 1
9 [204.010.452 PLASTIK DERINLIK AYAR TEKERLEGI JANTI iC 1
10 |053.009.006 DUZ SOMUN M6-KAPLAMALI (DIN 934) 18

24 Satis Sonrasi Hizmetle




_ 204.014.480
X SASE DiSKLi UNIiTE KAUCUK BASKI
TEKER KOMPLE

25 Satis Sonrasi Hizmetler




26

X SASE DiSKLI UNITE KAUCUK BASKI

204.014.480

TEKER KOMPLE

No ([Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.006.030 CIVATA M06x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 4
2 [204.014.482 X SASE DISKLI UNITE KAUCUK BASKI TEKER JANTI DELIKLI 1
3 ]052.010.065 CIVATA M10x65 KAPLAMALI (DIN931 8.8) 1
4 |bo4.014.485 )IéOSICI\gEEDiSKLi UNITE KAUCUK BASKI TEKER SASESI 1
5 [054.001.010 PUL M10 (DIN125 6.8) 1
6 053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 1
7 (061.010.025 KECE YAG @25x@42x6 (SUPTEX) DMK-6246-NB01-1 1
8 ]050.062.050 RULMAN 6205 2RS 1
9 [051.471.024 SEGMAN MiL 471-24 1
10 |070.001.303 DISKLI UNITE KAUCUK TOHUM TEKERI 1
11 |204.014.483 X SASE DISKLI UNITE KAUCUK BASKI TEKER JANTI ERKEK 1
12 |053.001.006 FIBERLIi SOMUN MO06 (DIN 985) 2

Satis Sonrasi Hizmetle




. 204.010.800 .
GECiS FORMU GERIYE UYUMLU DiSK
SISTEMi KOMPLE

27 Satis Sonrasi Hizmetler




. 204.010.800 .
GECiS FORMU GERIVE UYUMLU DiSK
SISTEMi KOMPLE

No ([Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 (050.032.040 RULMAN 3204 2RS 1
2 |051.472.047 SEGMAN MiL 471-47 2
3 ]052.052.620 HAVSA ALTI KOSE BASLI CIVATA M6x20 (DIN7991 10.9) 6
4 1053.001.006 FIBERLIi SOMUN MO06 (DIN 985) 6
5 ]061.001.040 O-RING 40x3 1
6 [061.003.055 KECE YAG @35X@24X4 1
7 (099.010.106 DiSK DUZ @373X3MM 6 DELIK GOBEK @57 1
8 |204.010.804 DiSK GOBEK O-RINGLI TAPA (070.001.077) 1
9 [204.010.821 KAPALI DiISK PORYASI UNITE MERKEZ PORYASI 100'LUK 1

28 Satis Sonrasi Hizmetler




203.012.680 Detay-1
X SASE 6S MARKOR SET KOMPLE

29

Satis Sonrasi Hizmetler




203.012.680 Detay-1
X SASE 6S MARKOR SET KOMPLE

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 |053.001.016 FIBERLI SOMUN M16 (DIN 985) 4
2 [203.001.240 X SASE SIKMA SACI KOMPLE 4
3 [203.001.265 M16 OZEL PUL X SASE 4
4 1203.012.695 X SASE 6 S MARKOR KELEPCESI SOL KOMPLE 1
5 ]203.012.698 X SASE 6 S MARKOR KELEPCESI SAG KOMPLE 1
6 [203.012.820 PMK MARKOR SISTEMI 6S SAG KOMPLE 1
7 [203.012.850 PMK MARKOR SISTEMI 6S SOL KOMPLE 1

30 Satis Sonrasi Hizmetler




203.012.680 Detay-2
X SASE 6S MARKOR SET KOMPLE

1-062.01.149 2-062.01.148 3-203.012.990

No [Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 l062.001 149 6S MARKOR PISTONU HIDROLIK HORTUMU SAG 1
3700MM
6S MARKOR PISTONU HIDROLIK HORTUMU SAG
2 1062.001.148 4200MM 1
3 ]203.012.990 MARKOR HIZ AYAR VALFi SET 2

31 Satis Sonrasi Hizmetler




L 203.012,820
MARKOR SISTEMi 6S SAG PISTONLU KOMPLE

o

N
’
=

=

o>

&y

32 Satis Sonrasi Hizmetler




33

MARKOR SIiSTEMi 6S SAG PISTONLU KOMPLE

203.012,820

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |070.001.035 PLASTIK 50X50X5MM PROFIL KAPAGI IC 1
2 [203.012.840 PMK MARKOR GOVDE PROFILI 6S SAG KOMPLE 1
3 [202.003.250 MARKOR DiSKi KELEPCELI MONTAJ KOMPLE 1
4 1099.002.100 YAYLI PiM KiLIDI (6'LIK) 4
5 1099 034.136 f’zl\gsKg/i/i\IZIé(l))R YAY VE PROFIL BAGLANTI PiMi @25X110 5
6 1099 034.137 (le\g?}fc';/ﬁ%}égR PISTON BAGLANTI PIMI @20X110 1
7 ]131.004.501 MARKOR KOLU YATAK BURCU DERLIN 2
8 [131.004.502 MARKOR OYNAK MAFSAL ARA BURCU 2
9 [203.012.880 PMK MARKOR SASE BAGLANTI GOVDESI 6S SAG KOMPLE 1
10 099.033.040 PMK MARKOR KIiLIDi 1
11 |099.003.049 4S-6S HAZIR SETIN TEKLI PISTONU 1
12 |069.100.053 MARKOR YAYI 1

Satis Sonrasi Hizmetler




o 203.012.850
MARKOR SISTEMi 6S SOL PISTONLU KOMPLE

®\~u

I

@\,
T

34 Satis Sonrasi Hizmetler




35

MARKOR SISTEMIi 6S SOL PISTONLU KOMPLE

203.012.850

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |070.001.035 PLASTIK 50X50X5MM PROFIL KAPAGI IC 1
2 [203.012.870 PMK MARKOR GOVDE PROFILI 6S SOL KOMPLE 1
3 [202.003.250 MARKOR DiSKi KELEPCELI MONTAJ KOMPLE 1
4 099.002.100 YAYLI PIM KiLIDI (6'LIK) 4
5 ]131.004.009 MARKOR BAGLANTI KiLIiDi 1
6 [131.004.501 MARKOR KOLU YATAK BURCU DERLIN 2
7 |131.004.502 MARKOR OYNAK MAFSAL ARA BURCU 2
8 |069.100.053 MARKOR YAYI 1
9 1099 034.136 g\gg gﬁg}g(l"))R YAY VE PROFIL BAGLANTI PiMi @25X110 )
10 l099.034.137 f’zl\(/)lg g/ﬁg}g(z))R PISTON BAGLANTI PiMi @20X110 L
11 [203.012.890 PMK MARKOR SASE BAGLANTI GOVDESI 6S SOL KOMPLE 1
12 |099.003.049 4S-6S HAZIR SETIN TEKLI PISTONU 1

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 202.003.250
MARKOR DiSKi KELEPCELi MONTAJ KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 202.003.250
MARKOR DiSKi KELEPCELi MONTAJ KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |202.003.240 MARKOR DiSKi MONTAJ KOMPLE 1
2 [052.110.149 PIRUVANT M10 ( MARKOR DiSK BAGLANTISI iCIN ) 2
3 [202.003.247 MARKOR DISK MiLi BORUSU 1
4 1099.002.114 USTTEN YAYLI MANDAL (28x68 CAPA PiMi ) 1
5 [031.001.079 MARKOR YATAK SABITLEME DOKUMU 1
6 [202.003.248 MARKOR DiSK MiLi BAGLANTI KELEPCESI 2
7 |054.001.010 PUL M10 (DIN125 6.8) 4
8 [053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 4

37 Satis Sonrasi Hizmetler




202.003.240
MARKOR DiSKi MONTA)J

Satis Sonrasi Hizmetler




39

202.003.240
MARKOR DiSKi MONTA)J

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |050.062.055 RULMAN 6205 2
2 |051.472.052 SEGMAN YUVA 472-52 1
3  |052.052.032 HAVSA ALTI KOSE BASLI CIVATA M8x20 (DIN7991 10.9) 4
4  |053.002.018 FIBERLI SOMUN M18x1,5 DiS (DIN985) 1
5 (061.010.027 KECE YAG @47x@30x7 1
6 ]099.010.011 DiSK @325x4 DELIK KAPALI GOBEK 1
7 099.025.082 GRESORLUK M8 1
8 [200.003.301 MARKOR DiSKI DOKUM YATAK 1
9 |202.003.245 MARKOR DIiSK MiLi KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.900 Detay-1
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

40 Satis Sonrasi Hizmetler




41

203.009.900 Detay-1

X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [052.016.100 CIVATA M16x100 KAPLAMA 1
2 |053.001.016 FIBERLI SOMUN M16 (DIN 985) 3
3 053.001.020 FIBERLI SOMUN M20 (DIN 985) 1
4 069.100.057 OYNAK KONSOL GERGI YAYI 2014 1
5 [202.004.840 KONSOL YAY SABITLEME KOMPLE 1
6 [203.001.240 X SASE SIKMA SACI KOMPLE 2
7 |203.001.265 M16 OZEL PUL X SASE 2
8 [203.009.890 OYNAK KONSOL YAY GERGI KILAVUZ SAPLAMAS| KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.900 Detay-2
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE




43

203.009.900 Detay-2

X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

No ([Parga Numarasi Parca Adi Adet No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [050.063.051 RULMAN 6305 2RS 2 19 [200.004.005 RULMAN YATAGI 6305 2
2 |052.006.035 CIVATA M06x35 KAPLAMALI 3 20 [200.004.008 PLASTIK GERGI BURCU 1
3 |052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2 21 [200.004.009 AKS MiLI BURCU 1
4 052.010.035 CIVATA M10x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 8 22 [200.004.010 AKS PULU (5x@10,5x@35) 2
5 1052.010.050 CIVATA M10x50 KAPLAMALI (DIN931 8.8) 2 23 [200.004.013 SAYAC KAPAGI 1
6 [052.012.030 CIVATA M12x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 4 24 [200.004.018 X SASE DONUM SAYACI MUHAFAZA SACI 1
7 |052.051.008 CIVATA KELEBEK M8 1 25 [200.004.020 TEKERLEK ZINCIR DIiSLI KOMPLE(5/8"xZ=15) 1
8 |053.001.006 FIBERLI SOMUN MO06 (DIN 985) 3 26 [200.004.063 TEKERLEK AKS FLANS PULU 1
9 |053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 4 27 [200.004.351 TEKERLEK SENSORU BURCU 1
10 [053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 4 28 [200.004.355 TEKERLEK SENSOR SACI 1
11 |053.031.006 KELEBEK SOMUN M6 PASLANMAZ 1 29 [202.004.940 SANZUMAN KOLU TOHUM KOMPLE 2014 1
12 [054.001.010 PUL M10 (DIN125 6.8) 1 30 [203.009.870 MUHAFAZA SACI KOMPLE 1
13 |054.010.038 PUL 3/8" 1 31 [070.001.059 X SASE ON KONSOL UST MUHAFAZA PLASTIK 1
14 069.100.019 FIRKETE @3 1 32 [203.009.850 TEKER AKS KOMPLE 1
15 (071.001.040 DIS LASTIK 500-15 @620 1 33 [203.009.880 22 DISLI KOMPLE 1
16 (071.002.040 JANT 500-15 3 DELIK 1 34 (071.001.041 IC LASTIK 500-15 (185x14 tr13) 1
17 099.030.088 ZINCIR 10B-1 79 BAKLA X PROFIL HAREKET TEKERI 1 35 [070.001.010 PLASTIK ZINCIR GERGI MAKARASI-TEK KANAL 1
18 099.100.515 DONUM SAYACI-DIJITAL 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.900 Detay-3
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

44 Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.900 Detay-3
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

No [Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 [050.062.059 RULMAN 6205 KRR2 AA iC BILEZIK 2
2 |051.472.052 SEGMAN YUVA 472-52 2
3 052.010.020 CIVATA M10x20 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
4 052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
5 |054.010.038 PUL 3/8" 1
6 |069.100.024 SANZUMAN GERGI YAYI 1
7 070.001.011 PLASTIK ZINCIR GERGI MAKARASI-COK KANAL 2
8 [200.004.010 AKS PULU (5x@10,5x@35) 1
9 [200.004.140 KAYNAKLI LAMA TEK PiMLI-KOMP 1
10 [200.004.217 HAREKET TEKER KON.GERGI BURCU 2
11 [200.004.223 SANZUMAN GERGI KOLU PULU 1
12 [200.004.911 EMNIYET PULU 2
13 [200.004.943 OYNAK KONSOL BURCU @83X@12,5 1
14 [200.004.953 OYNAK KONSOL BURC @83X@14 1
15 [200.004.963 ON KONSOL YATAGI iC-1 1
16 [200.004.964 ON KONSOL YATAGI iC-2 1
17 |200.004.965 OZEL SIKMA SOMUNU 2
18 [200.004.966 OYNAK KONSOL BURCU 1
19 [200.004.967 OYNAK KONSOL BURCU DIS 1
20 [203.008.320 HAREKET TEKERI GERGI KOLU 2019 KOMPLE 1
21 [203.009.812 ARA MESAFE PULU AA22 1
22 [203.009.814 TOHUM KAYICI GRUP MILI 1
23 [203.009.970 X SASE 2 LI GRUP KOMPLE 1
24 |203.009.980 X SASE 7 LI GRUP KOMPLE 1
45 25 [200.000.056 ZINCIR ASA 40-1 55 GUBRE SANZIMANI 1 Satis Sonrasi H izmetler




203.009.900 Detay-4
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

005
04%/’ j

000

Satis Sonrasi Hizmetler



47

X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

203.009.900 Detay-4

No [Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 (050.060.060 RULMAN 6006 2RS 2
2 |052.008.015 CIVATA M08x15 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 6
3 |053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 4
4 1099.001.004 KAMA 6x20 1
5 1099.001.006 KAMA 6 x 6 x 90 1
6 |200.004.006 RULMAN KAPAGI 6006x13(2105) 1
7 [200.004.016 RULMAN KAPAGI 6006x13(@105) AY CENTIKLI 1
8 [200.004.072 KAYICI GRUP TASIYICI SOMUNU M35x1,5 2
9 [200.004.074 GRUP ARA PULU 2
10 [200.004.075 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=15) GRUP 1
11 |200.004.076 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=16) GRUP 1
12 [200.004.077 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=17) GRUP 1
13 |200.004.078 ZINCIR DIiSLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=20) GRUP 1
14 [200.004.079 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=22) GRUP 2
15 [200.004.081 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=18) GRUP 1
16 [200.004.082 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=19) GRUP 1
17 |200.004.083 ZINCIR DIiSLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=21) GRUP 1
18 |200.004.084 GRUP ARA PULU @55 CAPLI 3
19 [200.004.085 GRUP ARA PULU @65 CAPLI 2
20 [203.009.813 TASIYICI GRUP BURCU 1
21 [203.009.990 7 ' Li GRUP DiSLi MiL KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.900 Detay-5
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler



203.009.900 Detay-5
X SASE OYNAK KONSOLTOHUM KOMPLE

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 ]203.009.920 X SASE TOHUM HAREKET TEKERI UST KOMPLE 1
2 [203.009.930 OYNAK KONSOL ALT KOMPLE TOHUM 1

49 Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.800 Detay-1
X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

50 Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.800 Detay-1

X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [052.016.100 CIVATA M16x100 KAPLAMA 1
2 |053.001.016 FIBERLI SOMUN M16 (DIN 985) 3
3 053.001.020 FIBERLI SOMUN M20 (DIN 985) 1
4 069.100.057 OYNAK KONSOL GERGI YAYI 2014 1
5 [202.004.840 KONSOL YAY SABITLEME KOMPLE 1
6 [203.001.240 X SASE SIKMA SACI KOMPLE 2
7 |203.001.265 M16 OZEL PUL X SASE 2
8 [203.009.890 OYNAK KONSOL YAY GERGI KILAVUZ SAPLAMAS| KOMPLE 1

51 Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.800 Detay-2
X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

52

Satis Sonrasi Hizmetler




53

203.009.800 Detay

2

X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

No ([Parga Numarasi Parca Adi Adet No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |050.062.059 RULMAN 6205 KRR2 AA iC BILEZIK 1 17 |071.002.040 JANT 500-15 3 DELIK 1
2 |050.063.051 RULMAN 6305 2RS 2 18 099.030.089 ZINCIR10B-1 81 BKL X SASE GUBRE HAREKET TEKERI 1
3  |051.472.052 SEGMAN YUVA 472-52 1 19 [200.004.005 RULMAN YATAGI 6305 2
4 052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 3 20 [200.004.008 PLASTIK GERGI BURCU 1
5 1052.010.035 CIVATA M10x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 7 21 [200.004.009 AKS MiLI BURCU 1
6 [052.010.050 CIVATA M10x50 KAPLAMALI (DIN931 8.8) 1 22 [200.004.010 AKS PULU (5x@10,5x@35) 3
7 (052.012.030 CIVATA M12x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 4 23 [200.004.020 TEKERLEK ZINCIR DiSLI KOMPLE(5/8"xZ=15) 1
8 |052.051.008 CIVATA KELEBEK M8 1 24 [200.004.030 TEKERLEK ZINCIR DiSLI KOMPLE(5/8"xZ=25) 1
9 |053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 5 25 [200.004.063 TEKERLEK AKS FLANS PULU 1
10 [053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 4 26 [202.004.860 SANZUMAN KOLU GUBRE KOMPLE 1
11 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 1 27 (070.001.059 X SASE ON KONSOL UST MUHAFAZA PLASTIK 1
12 |054.001.010 PUL M10 (DIN125 6.8) 1 28 [203.009.812 ARA MESAFE PULU AA22 1
13 |054.010.038 PUL 3/8" 1 29 [203.009.850 TEKER AKS KOMPLE 1
14 069.100.019 FIRKETE @3 1 30 [203.009.870 MUHAFAZA SACI KOMPLE 1
15 |070.001.010 PLASTIK ZINCIR GERGI MAKARASI-TEK KANAL 1 31 |071.001.041 IC LASTIK 500-15 (185x14 tr13) 1
16 |071.001.040 DIS LASTIK 500-15 @620 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.800 Detay-3
X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

54 Satis Sonrasi Hizmetler




55

203.009.800 Detay

-3

X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

No |Parca Numarasi |Parga Adi Adet
1 [050.062.059 RULMAN 6205 KRR2 AA iC BILEZIK 2
2 |051.472.052 SEGMAN YUVA 472-52 2
3  052.010.020 CIVATA M10x20 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
4 052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
5 [052.113.025 KAYICI GRUP TASIYICI BURCU 2
6 |054.010.038 PUL 3/8" 1
7 1069.100.024 SANZUMAN GERGI YAYI 1
8 070.001.011 PLASTIK ZINCIR GERGI MAKARASI-COK KANAL 2
9 ]099.001.002 KAMA 6x33 1
10 [200.004.010 AKS PULU (5x@10,5x335) 2
11 [200.004.022 TEKERLEK ZINCIR DIiSLI BURCU 1
12 [200.004.031 ZINCIR DIiSLi 10B-1(5/8"x3/8"xZ=25) TEKERLEK 1
13 [200.004.072 KAYICI GRUP TASIYICI SOMUNU M35x1,5 2
14 [200.004.074 GRUP ARA PULU 2
15 [200.004.075 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=15) GRUP 1
16 [200.004.076 ZINCIR DISLi 40-1 (1/2"x5/16"xZ=16) GRUP 1
17 [200.004.077 ZINCIR DISLi 40-1 (1/2"x5/16"xZ=17) GRUP 1
18 [200.004.078 ZINCIR DIiSLi 40-1 (1/2"x5/16"xZ=20) GRUP 2
19 [200.004.080 ZINCIR DISLI 40-1 (1/2"x5/16"xZ=25) GRUP 1

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
20 [200.004.084 GRUP ARA PULU @55 CAPLI 1
21 [200.004.085 GRUP ARA PULU @65 CAPLI 1
22 [200.004.141 SANZ.GERGI KOLU LAMASI (TEK PiMLI) 1
23 [200.004.142 SANZ.GERGI KOLU PiMi 1
24 [200.004.223 SANZUMAN GERGI KOLU PULU 1
25 [200.004.911 EMNIYET PULU 2
26 [200.004.943 OYNAK KONSOL BURCU @83X@12,5 1
27 [200.004.953 OYNAK KONSOL BURC @83X@14 1
28 [200.004.963 ON KONSOL YATAGI iC-1 1
29 [200.004.964 ON KONSOL YATAGI iG-2 1
30 [200.004.965 OZEL SIKMA SOMUNU 2
31 [200.004.966 OYNAK KONSOL BURCU 1
32 [200.004.967 OYNAK KONSOL BURCU DIS 2
33 [203.008.320 HAREKET TEKERI GERGI KOLU 2019 KOMPLE 1
34 [203.009.812 ARA MESAFE PULU AA22 1
35 [203.009.814 TOHUM KAYICI GRUP MiLI 1
36 103.009.818 OYNAK KONSOL GUBRE SABIT GURUP DISLI ARA 5
BURCU
37 [200.000.056 ZINCIR ASA 40-1 55 GUBRE SANZIMANI 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.009.800 Detay-4
X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler



57

203.009.800 Detay-4
X SASE OYNAK KONSOL GUBRE KOMPLE

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 ]203.009.820 X SASE GUBRE HAREKET TEKERI UST KOMPLE 1
2 |203.009.830 OYNAK KONSOL ALT KOMPLE GUBRE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.001.750
DAR CARDAK

58 Satis Sonrasi Hizmetler




59

203.001.750
DAR CARDAK

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 |050.062.060 RULMAN 6206 2RS( ORS/ART) 2 20 [069.100.001 BIYEL YAYI 1
2 [051.471.030 SEGMAN MiL 471-30 1 21 |099.001.019 KAMA 8x7x45 1
3 [051.472.062 SEGMAN YUVA 472-62 2 22 1099.002.101 YAYLI PiM KiLiDi (8'LiK) 1
4 [052.006.015 CIVATA M06x15 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 6 23 |099.002.102 YAYLI PIM KiLiDi (10'LUK) 2
5 [052.006.020 CIVATA M06x20 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2 24 1099.200.001 ASPIRATOR KAYISI PJ1475/580) 1
6 [052.006.025 CIVATA M06x25 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 4 25 [121.000.010KO KRANK KiLITLEME PARGASI KOMPLE 1
7 [052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2 26 [121.000.017KO KRANK SABITLEME YATAK BURCU 2
8 [052.010.035 CIVATA M10x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2 27 [121.000.021 UST CEKi PiMi 1
9 [052.010.040 CIVATA M10x40 KAPLAMALI 2 28 [130.200.120 PLASTIK TOPUZ (Kiire 37) 1
10 |052.014.153 CIVATA M14x150 1 29 [200.001.002 KASNAK MiLi C1050 @#36X236 MM 1
11 {052.016.070 CIVATA M16x70 KAPLAMALI (DIN931 8.8) 7 30 [070.001.208 PLASTIK SAFT MUHAFAZASI 1
12 |053.001.006 FIBERLI SOMUN MO06 (DIN 985) 8 31 [200.001.004 KASNAK 1
13 [053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 8 32 [200.001.260KO KRANK MiLi KOMP @40 KORE 1
14 (053.001.016 FIBERLIi SOMUN M16 (DIN 985) 8 33 [203.001.210 X SASE KASNAK YATAK KOMPLE 1
15 |053.009.014 DUZ SOMUN M14-KAPLAMALI (DIN 934) 1 34 |070.001.053 KAYIS KASNAK PLASTIK MUHAFAZA 1
16 |054.001.006 PUL M06 (DIN125 6.8) 8 35 [203.001.225 X SASE MUHAFAZA BAGLANTI AYAK SACI 2
17 |054.004.010 TIRTIKLI PUL M10 (DISTAN) DIN 6798 4 36 [203.001.751 CARDAK SIKMA LAMASI 4 DELIK 2
18 |054.010.014 PUL 1/4" KALIN 4 37 [203.001.752 DAR GARDAK SASE BAGLANTI 6 SIRA MESAFE SACI 2
19 |054.010.038 PUL 3/8" 6 38 [203.001.760 DAR TiP X SASE CARDAK KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.002.600 3
FAN VE MUHAFAZA X SASE 12 Li KOLLEKTOR KOMPLE

60 Satis Sonrasi Hizmetler




61

FAN VE MUHAFAZA X SASE 12 Li KOLLEKTOR KOMPLE

203.002.600

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 050.062.061 RULMAN 6206 2RS FAG/SKF/NACHI 2
2 |051.471.028 SEGMAN MIL 471-28 1
3 [051.472.062 SEGMAN YUVA 472-62 2
4 1052.008.015 CIVATA M08x15 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 23
5 053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 23
6 053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 1
7 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 47
8 054.010.038 PUL 3/8" 1
9 (099.001.018 KAMA 8X7x55 1
10 |200.001.420 HAVA AYAR KLAPESI-KOMPLE 1
11 [200.001.450 PLASTIK FAN-KOMPLE 2012 1
12 |203.001.302 X SASE FAN MILI 1
13 |[203.001.310 X SASE FAN MUHAFAZA ON SACI KOMPLE 1
14 |203.001.350 FAN SAC YATAK KOMPLE 1
15 ]203.002.350 KOLLEKTOR 12 SIRALI KOMPLE 2019 1
16 |203.002.410 ;Q;\IQMUHAFAZASI 12 Li KOLLEKTOR ARKA KOMPLE 1
17 099.001.043 KELEPCE 38x58 1
18 ]203.002.354 PLASTIK KOLLEKTOR TAPASI 2019 1

Satis Sonrasi Hizmetler




200.000.010
PMK VAKUMMETRE KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetle




200.000.010
PMKVAKUMMETRE KOMPLE DETAY-1

Satis Sonrasi Hizmetler




64

200.000.010

PMKVAKUMMETRE KOMPLE DETAY-1

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 ]099.400.012 PMK VAKUM METRE 1
2 |200.000.020 PMK VAKUMMETRE SACI ON 1
3 |200.000.018 PMK VAKUMMETRE LASTIK CONTA 1
4 1200.000.017 PMK VAKUMMETRE SACI 1
5 052.038.031 CIVATA TORNAVIDA BASLI M3x12 KAPLAMALI 3
6 [053.009.003 DUZ SOMUN M3-KAPLAMALI (DIN 934) 3
7 |070.003.009 SEFFAF HORTUM PMK VAKUMMETRE (4X8X500) PVC* 7
8 1062.101.010 RAKOR 1/4"-8MM(PANCAR KOLLEKTOR) 1

Satis Sonrasi Hizmetler




203.002.350
KOLLEKTOR 12 SIRALI KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler



203.002.350
KOLLEKTOR 12 SIRALI KOMPLE

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 ]052.006.070 CIVATA M06x70 KAPLAMALI 6
2 |054.001.006 PUL M06 (DIN125 6.8) 6
3 [203.002.351 PLASTIK KOLLEKTOR ARKA 2019 1
4 ]203.002.352 PLASTIK KOLLEKTOR ON 2019 1
5 [203.002.353 KOLLEKTOR ARA MESAFE BURCU 2019 6

66 Satis Sonrasi Hizmetler




. 214.603.200
6SX SASE PLASTIK SANDIK GUBRE GRUBU KOMPLE

6/ Satis Sonrasi Hizmetler




_ 214.603.200 DETAY-1
6S X SASE GUBRE GRUBU PLASTIK SANDIK KOMPLE

68 Satis Sonrasi Hizmetler




69

214.603.200 DETAY-1
6S X SASE GUBRE GRUBU PLASTIiK SANDIK KOMPLE

No |Parca Numarasi |Parga Adi Adet
1 |051.471.025 SEGMAN MIL 471-25 4
2 |052.006.025 CIVATA M06x25 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 1
3 |052.008.025 CIVATA M08x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
4 052.113.024 DISLIi ADAPTORU AA 24 HAZIR 2
5 |053.001.006 FIBERLI SOMUN MO6 (DIN 985) 1
6 |053.001.008 FIBERLI SOMUN MO8 (DIN 985) 1
7 1053.001.016 FIBERLI SOMUN M16 (DIN 985) 1
8 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 1
9 |057.006.024 YARIKLI PiM 6x24 2
10 |069.100.017 HUNI YAYI 8
11 |070.001.003 PLASTIK TEKLI HUNI 8
12 |070.001.282 6 SIRALI PLASTIK GUBRE DEPOSU 2017 1
13 |070.002.114 PLASTIK SPIRAL HORTUM 1 1/4" 1
14 (070.003.001 PLASTIK TUTAMAK 2012 1
15 099.003.012 GAZLI PISTON 200N BOY 300MM OYNAR BASLIKLI 2
16 (099.100.620 STOP LAMBASI(MF YENI TiP) 1
17 [130.200.105 PLASTIK UCGEN YATAK @18 1
18 [130.200.131 PLASTIK GUBRE KARISTIRICI DISLI Z:30 AA 24 2
19 [130.200.550 PLASTIK KURSAK GUBRE KOMPLE 2010 AA17 8

No |Parca Numarasi [Parga Adi Adet
20 |203.001.240 X SASE SIKMA SACI KOMPLE 1
21 |203.001.265 M16 OZEL PUL X SASE 1
22 [210.003.050 PLASTIK DISLI MUHAFAZASI 1
23 [|210.003.111 STOP LAMBA SACI-GUBRELI(070.001.061) 1
24 |210.003.207 KAPAK BAGLANTI BURCU 1
25 |210.004.020 BOSALTMA BORUSU KOMPLE PERCINLI 1
26 [210.004.023 GUBRE BOSALTMA SURGUSU SACI 1
27 [210.600.003 GUBRE KURS MILI CIFTLI-6 SIRA (1520 mm) 1
28 |210.600.006 AYAR KLAPE MiLI-6 SIRA@18x1400 (2012) 1
29 [|214.003.202 PLASTIK SANDIK SKALA SACI SOL 1
30 |b14.003.250 ;Ic;lA?STiK SANDIK YAN DESTEK SACI SOL KOMPLE L
31 [214.003.261 PLASTIK SANDIK SOL IC YAN DESTEK SACI 1
32 [214.003.385 2018 KLAPE AYAR KOLU SOL KOMPLE 1
33 [214.603.210 6S SANDIK AGIZ DESTEK KOMPLE 1
34 [214.603.220 6S PLASTIK SANDIK KAPAK MONTAJ 2017 1
35 [214.603.230 6S PLASTIK SANDIK ELEK KOMPLE 1
36 [|214.603.240 PLASTIK GERGI YATAGI KOMPLE AA19 1
37 [214.603.330 6S KARISTIRICI MiLi 2018 1

Satis Sonrasi Hizmetler




214.603.200 DETAY-2
6S X SASE GUBRE GRUBU PLASTIiK SANDIK KOMPLE

70 Satis Sonrasi Hizmetler




/1

214.603.200 DETAY-2
6S X SASE GUBRE GRUBU PLASTIiK SANDIK KOMPLE

No |Parca Numarasi |Parga Adi Adet
15 [130.200.131 PLASTIK GUBRE KARISTIRICI DISLI Z:30 AA 24 2
16 |130.200.139 PLASTIK OVAL ZINCIR GERGISI 1
17 [200.004.006 RULMAN KAPAGI 6006x13(@105) 1
18 [200.004.007 RULMAN KAPAGI 6205x15(2105) KRR2 1
19 [200.004.010 AKS PULU (5x@10,5x@35) 1
20 [210.003.010 GUBRE AKTARMA SAFTI-KOMP 1
21 [210.003.020 GUBRE AKTARMA SAFT ADAPTORU-KOMP 1
22 [210.003.050 PLASTIK DISLI MUHAFAZASI 1
23 [210.003.060 GUBRE BROSLU DiSLISI Z=15-KOMP 1
24 [210.003.070 GUBRE BROSLU DISLISI Z=25-KOMP 1
25 [210.400.010 GUBRE ANA AKTARMA MiLI-KOMP-ORTAK 1
26 [213.001.345 GUBRE AKTARMA ZINCIR MUHAFAZA KOMPLE 1
27 [214.603.202 6S PLASTIK SANDIK SABITLEME PROFILI 2018 1

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 [050.060.060 RULMAN 6006 2RS 1
2 050.062.059 RULMAN 6205 KRR2 AA iC BILEZIK 1
3 [051.471.025 SEGMAN MiL 471-25 2
4 052.008.015 CIVATA M08x15 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
5 ]052.008.050 CIVATA M08x50 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
6 [052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
7 052.110.143 PIRUVANT M10(TIRMIK KELEPCESI iCIN) 1
8 052.113.024 DiSLIi ADAPTORU AA 24 HAZIR 1
9 |053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 3
10 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 1
11 |057.006.024 YARIKLI PIM 6x24 1
12 |070.001.032 PLASTIK 40x40 PROFIL KAPAK iC 1
13 1099.030.092 gl_usgé:z II\_/IiIBZER UST AKTARMA ZINCIRI 78 BAKL L
14 [130.200.105 PLASTIK UCGEN YATAK @18 1

Satis Sonrasi Hizmetler




. 130.200.570
PLASTIK KURSAK GUBRE KOMPLE AA19

72 Satis Sonrasi Hizmetler




. 130.200.570
PLASTiK KURSAK GUBRE KOMPLE AA19

No |Parca Numarasi |Parca Adi Adet
1 |130.200.500 PLASTIK KURSAK KOMPLE 1
2 130.200.503 PLASTIK SURGU KAPAGI 1
3 [130.200.110 PLASTIK GUBRE DISLIiSi AA19 1
4 (130.200.520 PLASTIK KLAPE KOMPLE 1

/3 Satis Sonrasi Hizmetler




L 203.001.360
PLASTiK GUBRE SANDIGI DEPO DESTEK KOMPLE

Ab

Satis Sonrasi Hizmetler



L 203.001.360
PLASTiK GUBRE SANDIGI DEPO DESTEK KOMPLE

No [Pargca Numarasi Parca Adi Adet
1 [203.001.365 PLASTIK GUBRE SANDIGI DEPO DESTEK SASE PROFILI KOMPLE 1
2 [203.001.361 PLASTIK GUBRE SANDIGI ALT DESTEK SACI 2
3 [203.001.370 PLASTIK GUBRE SANDIGI UST SABITLEME KIiLIT KOMPLE 1
4 [052.008.050 CIVATA M08x50 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
5 [052.006.050 CIVATA M06x50 KAPLAMALI 2
6 [054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 2
7  |054.001.006 PUL M06 (DIN125 6.8) 2
8 [053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 2
9 [053.001.006 FIBERLI SOMUN MO06 (DIN 985) 2

75 Satis Sonrasi Hizmetler




_ 213.001.400 _
X SASE DiSKLi GUBRE AYAGI KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler



_ 213.001.400 _
X SASE DiSKLi GUBRE AYAGI KOMPLE

No [Pargca Numarasi Parca Adi Adet
1 |053.001.016 FIBERLI SOMUN M16 (DIN 985) 1
2 [203.001.265 M16 OZEL PUL X SASE 1
3 [213.001.450 X SASE GUBRE AYAGI KELEPCE KOMPLE 1
4 |203.001.240 X SASE SIKMA SACI KOMPLE 1
5 [213.001.105 DP GUBRE AYAGI DIiSK KAZIYACAK SACI UC 2
6 [213.001.104 DP GUBRE AYAGI DIiSK KAZIYACAK SACI SOL 1
7 [204.010.820 GUBRE DiSKi KOMPLE 2
8 [099.020.021 CIFT DISKLI GUBRE AYAK YAYI 50X13 1
9  |099.020.022 CIFT DISKLI GUBRE AYAK YAY| TAKVIYE SACI 1
10 [213.001.460 DISKLI GUBRE AYAGI AKIS BORUSU KOMPLE 1
11 [213.001.106 DP GUBRE AYAGI DiSK ARKA KAZIYACAK 1
12 [213.001.101 DP GUBRE AYAGI DiSK BAGLANTI DOKUMU 1
13 [213.001.103 DP GUBRE AYAGI DiSK KAZIYACAK SACI SAG 1

f Satis Sonrasi Hizmetler




_ 204.010.820
GUBRE DiSKi KOMPLE

/8 Satis Sonrasi Hizmetler




(&4

_ 204.010.820
GUBRE DiSKi KOMPLE

No [Pargca Numarasi Parca Adi Adet
1 |050.032.040 RULMAN 3204 2RS 1
2 [051.472.047 SEGMAN YUVA 472-47 2
3 [052.052.620 HAVSA ALTI KOSE BASLI CIVATA M6x20 (DIN7991 10.9) 6
4 [053.001.006 FIBERLI SOMUN MO06 (DIN 985) 6
5 (061.001.040 O-RING 40x3 1
6 061.003.055 KECE YAG @35X@24X4 1
7 1099.010.010 DiSK @325x6 DELIK CIFT DiISK GOBEK @57 1
8 [204.010.804 DiSK GOBEK O-RINGLI TAPA 1
9 [204.010.821 KAPALI DISK PORYASI UNITE MERKEZ PORYASI 100'LUK 1

Satis Sonrasi Hizmetler




X SASE ON DESTEK KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler



X SASE ON DESTEK KOMPLE

No [Pargca Numarasi Parca Adi Adet
1 ]053.001.016 FIBERLI SOMUN M16 (DIN 985) 1
2 (069.100.019 FIRKETE @3 1
3 [140.000.077 ARKA DESTEK KILIT PiMi HAVALI ON DESTEK KiLIiT PiM 1
4 1203.001.240 X SASE SIKMA SACI KOMPLE 1
5 [203.001.265 M16 OZEL PUL X SASE 1
6 [203.001.270 X SASE DESTEK AYAGI BAGLANTI KELEPCESI 1
7 1203.001.280 X SASE PROFIL DESTEK AYAGI KOMPLE 1

79 Satis Sonrasi Hizmetler




203.001.297
X SASE ANA PROFIiLi 6 SIRALI

No [Parca Numarasi Parca Adi Adet

1 [203.001.297 X SASE ANA PROFILI 6 SIRALI 1

30 Satis Sonrasi Hizmetler




81

210.600.002
TOHUM ANA MiLi 6 SIRALI 3800MM

No

Parca Numarasi

Parca Adi

Adet

210.600.002

TOHUM ANA MiLi 6 SIRALI 3800MM

Satis Sonrasi Hizmetler




s

"“' .p' ] i . . i \ \ \ 1
I '!"'v'o',"""\".\'\‘\‘\.\.\“.\‘\q\q\i\\\ \

. . 070.002.200
PLASTiK SPiRAL HORTUM 2°° (FAN HORTUMU)

No

Parca Numarasi

Parca Adi

Adet

070.002.200

PLASTIK SPIRAL HORTUM 2”

1/metre

Satis Sonrasi Hizmetler




83

. , 070.002.114 _
PLASTiK SPiRAL HORTUM 1 %’ (GUBRE HORTUMU)

No

Parca Numarasi

Parca Adi

Adet

070.002.114

PLASTIK SPIRAL HORTUM 1 ¥4”

1/metre

Satis Sonrasi Hizmetler




84

099.200.018
SAFT BOY 810 CIRCIRLI

No

Parca Numarasi

Parca Adi

Adet

099.200.018

SAFT

Satis Sonrasi Hizmetler




. 210.400.160
UNIiTE KALDIRMA KOLU

'(“IM

o
o

Satis Sonrasi Hizmetler




86

. 210.400.160
UNIiTE KALDIRMA KOLU

No [Pargca Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.110.143 PIRUVANT M10(TIRMIK KELEPGESI iCIN) 2
2 |053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 4
3 |054.001.010 PUL M10 (DIN125 6.8) 4
4 1099.002.114 USTTEN YAYLI MANDAL (@8x68 CAPA PiMi ) 1
5 [210.400.140 KALDIRMA KOLU 4S CIFT DISKLI 1
6 [210.400.150 UNITE KALDIRMA APARATI BAGLANTI KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




ELEKTRONIK AYDINLATMA HATTI

37 Satis Sonrasi Hizmetler




ELEKTRONIK AYDINLATMA HATTI

No [Pargca Numarasi Parca Adi Adet
1 ]130.020.050 STOP LAMBA KABLO SETI 1
2 [070.001.061 TERMOFORM STOP LAMBA SACI GUBRELI 2
3 (099.100.620 STOP LAMBASI 2

38 Satis Sonrasi Hizmetler




	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12
	Slayt 13
	Slayt 14
	Slayt 15
	Slayt 16
	Slayt 17
	Slayt 18
	Slayt 19
	Slayt 20
	Slayt 21
	Slayt 22
	Slayt 23
	Slayt 24
	Slayt 25
	Slayt 26
	Slayt 27
	Slayt 28
	Slayt 29
	Slayt 30
	Slayt 31
	Slayt 32
	Slayt 33
	Slayt 34
	Slayt 35
	Slayt 36
	Slayt 37
	Slayt 38
	Slayt 39
	Slayt 40
	Slayt 41
	Slayt 42
	Slayt 43
	Slayt 44
	Slayt 45
	Slayt 46
	Slayt 47
	Slayt 48
	Slayt 49
	Slayt 50
	Slayt 51
	Slayt 52
	Slayt 53
	Slayt 54
	Slayt 55
	Slayt 56
	Slayt 57
	Slayt 58
	Slayt 59
	Slayt 60
	Slayt 61
	Slayt 62
	Slayt 63
	Slayt 64
	Slayt 65
	Slayt 66
	Slayt 67
	Slayt 68
	Slayt 69
	Slayt 70
	Slayt 71
	Slayt 72
	Slayt 73
	Slayt 74
	Slayt 75
	Slayt 76
	Slayt 77
	Slayt 78
	Slayt 79
	Slayt 80
	Slayt 81
	Slayt 82
	Slayt 83
	Slayt 84
	Slayt 85
	Slayt 86
	Slayt 87
	Slayt 88
	Slayt 89
	Slayt 90
	Slayt 91
	Slayt 92
	Slayt 93

